

Основана 2 апреля 1917 года

13
ноября
2020 года
пятница
№ 237 (29467)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

ЧИТАТА

Если вы спросите меня, в чем заключается моя самая большая цель, отчего я буду счастлив, то отвечу: это сформировать современное мировоззрение у молодежи, обеспечить ее работой, усилить гордость и веру в себя, видеть ее семейное счастье.

Шавкат Мирзиёев,
Президент Республики Узбекистан.

В КАШКАДАРЬЕ БУДЕТ СОЗДАНА НАЦИОНАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СИСТЕМА И РАЗВИТА ПРОМЫШЛЕННОСТЬ



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в целях ознакомления с ходом социально-экономических реформ, крупными проектами, а также для диалога с народом 12 ноября прибыл в Кашкадаринскую область.

Свою поездку в регион глава государства начал с ознакомления с производством пряжи и тканей из синтетических волокон общества с ограниченной ответственностью «Oqsaroy Vortex» в Шахрисабзском районе.

Здесь действуют предприятия «Oqsaroy Textile» и «Oqsaroy Vortex», входящие в группу компаний «Oqsaroy Group». Было запланировано поэтапно реализовать 3 проекта общей стоимостью 54 миллиона долларов, создать 1 610 рабочих мест и организовать экспорт продукции на 22 миллиона долларов в год.

На первом этапе - в 2014 году у компании «NBU инвест» была выкуплена 100-процентная доля предприятия «Oqsaroy Textile» стоимостью 21 миллион долларов, в результате модернизации налажено производство 9 тысяч тонн пряжи и 4 тысячи тонн трикотажной ткани в год.

В прошлом году предприятие экспортировало продукцию на 6 миллионов долларов, за прошлый период нынешнего года этот показатель уже достиг 8 миллионов долларов.

На втором этапе - в октябре этого года было образовано предприятие «Oqsaroy Vortex» и запущено производство пряжи и трикотажной ткани из синтетических волокон. Стоимость проекта составляет 15 миллионов долларов, а производственная мощность - 3 тысячи тонн пряжи, 5,5 тысячи тонн синтетических нитей и 3,5 тысячи тонн трикотажного полотна. Объем экспорта оценивается в 7 миллионов долларов в год.

На третьем этапе рядом с этими предприятиями планируется строительство еще одной текстильной фабрики и расширение производства пряжи и трикотажа. Проект стоимостью 18 миллионов долларов позволит выпускать 7 тысяч тонн пряжи и 2,1 тысячи тонн трикотажной ткани. В рамках проекта, который планируется запустить в следующем году, будет создано 700 новых рабочих мест.

Президент ознакомился с технологическим процессом производства, образцами готовой продукции.

Главное отличие этого предприятия от традиционных прядильных фабрик - оснащение технологией прядения Vortex от японской компании «Migatex». Преимущество данной технологии заключается в том, что при прядении волокна пропускаются через воздушный вихрь. В результате снижается ворсистость пряжи, повышается ее качество.

Глава государства обратил внимание на экономические аспекты сферы. В частности, отметил необходимость организации проектов текстильной промышленности по трем направлениям.

Во-первых, это организация в восьми хлопководческих районах Кашкадарья текстильных предприятий по образцу «Oqsaroy Vortex» и использование при их строительстве дешевых конструкционных материалов.

(Окончание на 2-й стр.)
Фото Пресс-службы
Президента Республики Узбекистан.

Отклики

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - ПРОЕКТЫ РАЗВИТИЯ

В своей поездке по Кашкадаринской области глава государства посетил разные объекты, определил важные задачи. О том, какие проекты в ближайшем будущем предстоит реализовать в регионе, рассказали специалисты.

Азиз ВОЙТОВ,
первый заместитель министра
инвестиций и внешней торговли
Республики Узбекистан:

До сегодняшнего времени Кашкадаринская область считалась одним из самых промышленно развитых регионов. В ходе изучения мы поняли, что это стало возможным в основном из-за крупных республиканских предприятий. Теперь осмотрели каждый район, изучили их возможности и поняли, какие можно создавать новые проекты. В основном, конечно, промышленные. Благодаря им можно увеличивать количество рабочих мест, бюджет региона, улучшать социальную сферу. Поэтому мы сформировали 932 новых проекта на 16 триллионов сумов.

В основном это инициативы, которые будут запущены до 1 июня следующего года. Их реализация позволит создать более 15 тысяч рабочих мест. В ходе презентации также дано поручение создать проекты по восьми текстильным кластерам, а также компании по изготовлению

населения непосредственно на местах. На этой основе будем внедрять новую концепцию. Как эксперимент - в городе Карши.

Это подразумевает в первую очередь изменение подходов в работе, внедрение гибких механизмов реагирования на нужды населения. Потому что не может быть так, что в каждом районе, махалле однотипные потребности. Необходим детальный анализ, общение с народом, выходить к людям и изучать их проблемы на местах. Во-вторых, определять задачи по оказанию услуг, исключая излишнюю бюрократию. Важное значение для развития системы госуслуг имеет и повышение квалификаций кадров. Все эти аспекты были в центре внимания главы государства.

Бобур ТЕШАЕВ,
директор Кашкадаринского
областного филиала РСНТИЦ
эндокринологии имени академика
Э.Х. Туракулова:

Глава государства поддержал выдвинутые нами сегодня инициативы, касающиеся налаживания сотрудничества с корейскими партнерами в области медицины. Это встрече очень вдохновила. Нам, представителям сферы медицины, оказывается большое доверие со стороны государства и народа. Соответственно, мы не имеем права расслабляться и обещаем, что приложим все усилия, чтобы оправдать это доверие.

Здоровый образ жизни

«ДАРХОН» - СПОРТИВНАЯ МАХАЛЯ



Тимур Низаев.
«Правда Востока».

В родной махалле «Дархон» депутата Янгиюльского районного Кенгаша народных депутатов Нажмиддина Джубараева с его помощью заасфальтированы три километра пешеходных тротуаров. «Это - наша первая «дорожка здоровья», - заявил народный избранник.

(Окончание на 3-й стр.)

Мнение

НОВЫЙ ИМПУЛЬС РАЗВИТИЯ ИНТЕГРАЦИОННЫХ ТЕНДЕНЦИЙ НА ПРОСТРАНСТВЕ ШОС

Нодир Абдуллаев.

Кандидат политических наук, доцент, проректор ТГУВ.

Сайфиддин Жураев.

Доктор политических наук, профессор ТГУВ.

Хакрамон Хакбердиев.

Кандидат экономических наук, доцент, директор Научно-аналитического центра по исследованию

развития стран Востока при ТГУВ.

Внимание со стороны ведущих мировых СМИ к Узбекистану после очередного саммита Шанхайской организации сотрудничества, состоявшегося в формате видеоконференции 10 ноября, указывает на заметный интерес представителей зарубежных общественно-политических и экспертных кругов к выступлению Президента Шавката Мирзиёева.

Так, в материалах акцентируется внимание на выдвинутых лидером нашей республики инициативах, в частности по обеспечению безопасности и стабильности, а также по развитию равноправных политических, торгово-экономических отношений между странами - членами ШОС на двусторонних и многосторонних площадках. В целом они направлены на укрепление региональных отношений и носят историческое и стратегическое значение.

Выступление значимо не только

с точки зрения приятия импульса развития интеграционных тенденций на пространстве ШОС и более ясных контуров региональному сотрудничеству, но и повышения статуса официального Ташкента как одного из ведущих игроков, оказывающих непосредственное влияние на развитие политических и экономических процессов, происходящих в Азиатском регионе.

Анализируя основные тезисы выступления Президента Шавката Мирзиёева, следует отметить, что контуры регионального

сотрудничества на пространстве ШОС приобретают все более отчетливый характер. Историческое значение выдвинутых главой нашего государства инициатив обуславливается тем, что они впервые озвучены в условиях пандемии, которая день за днем оказывает серьезное влияние на определение международной и внутренней повестки дня. Распространение коронавируса, повлекшее резкое сокращение торгово-экономических связей, спад производства и рост безработицы крайне негативно влияют на динамику развития всех государств. Кроме того, наблюдается обострение военно-политической ситуации в отдельных частях мира, усиливаются противоречия. Именно по этим проблемам Президент Узбекистана в своем выступлении предлагает конкретные пути решения.

Лидер страны озвучил предложение по укреплению сотрудничества в деле противодействия новым вызовам и угрозам здоровью населения. В этом контексте каждая страна занята решением вопросов, связанных с благополучием своих

(Окончание на 2-й стр.)

Таможня



Оксана Малосабирова.
«Правда Востока».

В конференц-зале Агентства информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан состоялась пресс-конференция по вопросам цифровизации таможенных органов. Участники - руководители ряда отраслевых управлений Государственного таможенного комитета.

АКТУАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ ВНЕШНЕЙ ТОРГОВЛИ

В стране проводится последовательная работа, направленная на повышение эффективности деятельности органов государственной таможенной службы с использованием современных информационно-коммуникационных технологий. В данном направлении Указ главы государства «О реформировании таможенного администрирования и совершенствовании деятельности органов государственной таможенной службы Республики Узбекистан» от 5 июня 2020 года служит своего рода «дорожной картой» в вопросах, касающихся эффективного использования современных информационных

и коммуникационных технологий в таможенной службе.

Сегодня в деятельность таможенных органов внедрено 56 информационных систем и 30 интерактивных услуг. В частности, используются «Система управления рисками», «Система автоматической регистрации и распределения грузовых таможенных деклараций», «Система контроля таможенной стоимости» и другие. Кроме того, продолжается работа по оснащению приграничных таможенных постов современным крупногабаритным сканирующим оборудованием.

(Окончание на 3-й стр.)

В КАШКАДАРЬЕ БУДЕТ СОЗДАНА НАЦИОНАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СИСТЕМА И РАЗВИТА ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Во-вторых, это кооперация всех кластеров и разработка единого проекта по производству искусственного волокна.

В-третьих, это локализация производства натурального волокна из древесины - вискозы.

- Это будет национально-экономическая система. Так мы полностью охватим Кашкадаринскую область текстильными проектами. Когда задействуем восемь предприятий, построенных по сниженной стоимости, то будет создано большое число новых рабочих мест, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Были намечены задачи по развитию в области текстильной промышленности на основе принципа «от сырья - до готовой продукции», привлечению для этого известных зарубежных брендов, анализу деятельности кластеров.

Отмечалась необходимость выделения на территории Ташкента и области десяти гектаров для создания текстильного технопарка на базе компании «Qosaroy Group» и налаживания онлайн-продажи продукции.

В этом технопарке у всех производителей текстиля Узбекистана будут свои магазины и склады. В первую очередь технопарк будет помогать производителям в вопросах экспорта.

Здесь же состоялась презентация инвестиционных планов Кашкадаринской области на 2020-2022 годы, проектов по увеличению объемов переработки хлопкового волокна, обеспечению продовольственной безопасности.

Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с деятельностью Центра государственных услуг в Карши.

В Центре государственных услуг созданы все условия для оказания 140 видов госуслуг. Здесь внедрена система электронной очереди, есть специальные инфокиоски, помещения для участия в электронных аукционах, проведения бизнес-встреч с инвесторами и предпринимателями. Также обустроены конференц-залы для проведения конференций и семинаров, буфет, библиотека, детская площадка.

Действуют кассы банков для осуществления платежей, банкоматы. В центре также будут работать нотариусы, отделение ЗАГС, филиалы страховых организаций. В Народной приемной Президента и приемной Премьер-министра рассматриваются обращения граждан.

Налаженная в качестве эксперимента в Ташкенте платформа «Surdo-online» впервые задействована в Карши. Она позволяет лицам с ограниченными

физическими возможностями неограниченно, удобно и оперативно пользоваться государственными услугами. Посредством этой платформы работой обеспечивается молодежь, обладающая специальностью судо-переводчика.

К настоящему времени центром предоставлены государственные услуги более 300 тысячам обратившимся. Около 2 тысяч из них были обслужены через филиалы, около тысячи - с выездом на места. Ежедневно сотрудники этого учреждения предоставляют услуги 700-800 гражданам. Скоростной интернет, современные технические средства и зал ожидания рассчитаны на оперативное предоставление гражданам государственных услуг.

Президент ознакомился с условиями, поинтересовался оказываемыми услугами. Дал указания запустить новые виды услуг с учетом запросов граждан.

В частности, особо отметил необходимость организации государственных услуг в махаллях города Карши.

- Нужно, чтобы государственные услуги предоставлялись в махаллях, на местах. Только так будет достигнута цель организации таких центров, станет очевидным, в каких сферах есть потребность в услугах, - сказал Шавкат Мирзиёев.

В настоящее время в ИТ-технопарке начали свою деятельность 15 веб-дизайнеров, программистов и специалистов по робототехнике. В результате организации курсов в рамках проекта «Миллион программистов» молодые люди, увлеченные информационными технологиями, получили новые возможности использовать полученные знания.

Налицо первые результаты. В частности, команда кашкадаринской молодежи выиграла конкурс «mGovAwards» среди студентов на разработку лучшего мобильного приложения для государственных нужд. На совершенствование созданного ими мобильного приложения для дистанционного обучения иностранным языкам направлена премия в размере 50 тысяч долларов.

Глава государства дал предложения по созданию технопарка благоприятной атмосферы для молодежи, расширению рядов приходящих сюда молодых людей. Наметил задачи по развитию сотрудничества между вузами области и ИТ-технопарком.

В Карши глава государства провел беседу с учителями и наставниками, медицинскими работниками.

30 октября и 6 ноября состоялись видеоселекторные совещания по вопросам совершенствования системы образования и воспитания, кореному преобразованию первичного звена системы здраво-

охранения. Президент подписал также указ и постановление по данным направлениям.

На встрече участники обсудили значимость реформ в сферах образования и медицины, их реализацию на местах.

- Мы не можем быть конкурентоспособной страной без развития этих двух сфер. Будущее строится здравой нацией, образованной поколением, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Следует отметить, что и состояние школ и качество медицинских услуг в Кашкадарье находятся на неудовлетворительном уровне. Имеется множество проблем. Родители недовольны системой образования. Не на должном уровне и образ жизни основной части населения, рацион питания. Поэтому реформы, начатые в этих сферах, особенно важны для региона.

Глава государства рассказал собравшимся о том, каким он видит результаты новой системы работы, вклад педагогов и врачей в это дело. Выслушал мнение директоров школ, учителей и медработников, поддержал их предложение.

- Решение задач как в образовании, так и в медицине - это как колпак иглоу, работа, результат которой проявляется не сразу. Для этого надо трудиться с высокой самоотдачей. От этого зависит исход начальных реформ, доведет до конца народ. На этом пути я полагаюсь и опираюсь на вас, - отметил Президент.

Президент Шавкат Мирзиёев посетил открытую в Карши Клинику оздоровления и приватизации предприятий.

Сокращение присутствия государства в экономике и развитие конкуренции - важный фактор качества, производительности и развития. Эти цели лежат в основе Указа Президента Республики Узбекистан «О мерах по ускоренному реформированию государственно-предприятий и приватизации государственных активов», принятого 27 октября текущего года.

На видеоселекторном совещании 28 октября глава государства подчеркнул необходимость создания консультационных клиник и кол-центра для всестороннего информирования населения по данным вопросам. Для этого в Каракалпакстане, Ташкенте и во всех областях открыты клиники оздоровления и приватизации предприятий, налажена работа круглосуточного колл-центра с номером 1082.

Клиники действуют при Агентстве по управлению государственными активами и его территориальных органах. В деятельности клиник постоянно принимают участие представители Торгово-промышленной палаты, приемной Премьер-министра,

территориальных управлений Министерства инвестииций и внешней торговли, Министерства экономического развития и сокращения бедности, а также хокимият. Кроме того, при необходимости к работе клиник могут быть привлечены сотрудники других министерств и ведомств, коммерческих банков.

В каршинской клинике по приватизации имеются все условия для консультирования по экономическим, финансовым и юридическим вопросам, предоставления информационных услуг. Работают квалифицированные специалисты, установлены инфокиоски. Здесь можно получить подробную информацию об объектах, предлагаемых к приватизации, связанных с этим процедурами. Все услуги оказываются бесплатно.

В здании учреждения организована постоянная выставка продукции, производимой крупными предприятиями Кашкадарии. Есть конференц-зал, помещения для переговоров, отделение Ассоциации экспортёров, учебные центры.

- Приватизация - важный процесс, призванный создавать добавленную стоимость и рабочие места. Необходимо, чтобы каждый объект обрел собственника и начал работать. Это - возможности для предпринимателя и источник поступлений в местный бюджет, - сказал глава государства.

Здесь же состоялась презентация «точек роста» Шахрисабзского, Гузарского, Нишанского и Дехканабадского районов области.

К примеру, в 2015 году местный бюджет Нишанского района свелся к нулевому балансу. После предоставления хокимам возможности управлять и распоряжаться дополнительными поступлениями экономика района начала развиваться. Так, за 9 месяцев текущего года в бюджет Нишанского района поступило дополнительно 6 миллиардов сумов. В четвертом квартале ожидается поступление еще 4 миллиардов сумов.

Президент указал на необходимость продолжения работы по этой системе, решения социальных проблем, строительства жилья и дорог, содействия малообеспеченным семьям за счет задействования «точек роста» и обеспечения дополнительных поступлений.

Президент Шавкат Мирзиёев посетил Центр молодежи в Карши и ознакомился с созданными в нем условиями. Здесь состоялась встреча с представителями подрастающего поколения кашкадаринцев.

- Я здесь, чтобы открыто и искренне поговорить с вами. Хотелось бы, конечно, встретиться со всей молодежью, но, к сожалению, для этого нет возможности. Как ее представители вы можете рассказать

о проблемах на местах, мечтах ваших сверстников. Так что говорите свободно, без опаски, так, словно разговариваете с родителями, - сказал глава государства.

Состоилась открытая беседа о беспокоящих молодых людей вопросах, включая обеспечение их занятости и содержательного досуга.

Было отмечено, что в Кашкадаринской области более 26 тысяч представителей молодого поколения не имеют работы, а уровень развития предпринимательства в этом регионе значительно отстает от среднего по стране.

Указано на необходимость поддержки молодежных инициатив, выделения дополнительного финансирования в рамках Государственной программы «Молодежь - наше будущее».

Глава государства поддержал предложения мубарекской молодежи и дал ответственным лицам соответствующие поручения по организации IT-парка в районе, бесплатного обучения молодых людей электронной коммерции и навыкам программирования. Детскую школу музыки и искусства в Китабском районе, рассчитанную на 150 мест, посещают 310 учащихся. Поставлена задача создать достойные условия для этих детей.

С учетом высокого интереса к спорту среди областной молодежи отмечена важность строительства спортивных школ в школах, увеличения числа секций в спортивных комплексах. Дано указание выделить за счет Министерства физической культуры и спорта 10 миллиардов сумов на приобретение спортивного инвентаря.

Студентку Узбекского государственного института физической культуры Мушарраф Ибодуллаеву, завоевавшую золотую медаль на прошлом недавно в Сербии чемпионате мира по самбо, переведут на обучение на основе государственного гранта.

На встрече выслушаны мнения молодых людей, учащихся и работающих в различных сферах.

Ответственным лицам даны поручения по прозвучавшим на встрече предложениям.

- Если вы спросите меня, в чем заключается моя самая большая цель, отчего я буду счастлив, то отвечу: это сформировать современное мировоззрение у молодежи, обеспечить ее работой, усилить гордость и веру в себя, видеть ее семейное счастье, - подытожил Шавкат Мирзиёев.

Поеzdka Президента Шавката Мирзиёева в Кашкадаринскую область продолжается.

М. Элмуродов.

А. Мусаев.

З. Жонибеков.

Корреспонденты УзА.

НОВЫЙ ИМПУЛЬС РАЗВИТИЯ ИНТЕГРАЦИОННЫХ ТЕНДЕНЦИЙ НА ПРОСТРАНСТВЕ ШОС

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Немаловажным видится конкретное предложение по разработке и реализации совместных международных проектов, направленных на обмен опытом в сфере диагностики, профилактики и лечения инфекционных болезней, организации деятельности совместных отрядов врачей и их подготовку. Эти меры являются совершенно новыми для всего мира и отвечают интересам не только странам - членам ШОС.

Пандемия коронавируса выявила слабости, а в отдельных случаях даже неэффективность некоторых международных структур в разных вопросах. В этих условиях естественным образом (пока стихийно) формируются и укрепляются структуры регионального характера. Становится ясным, что в деятельности ШОС также потребуются серьезные реформы и модернизации.

Президент Шавкат Мирзиёев как лидер суверенного государства в своем выступлении выдвинул ряд предложений в сфере экономики, актуальных для всех стран - участниц ШОС в условиях всемирной пандемии. Известно, что в период кризиса в целях защиты национальных рынков и ограничения их от негативных последствий государства начинают вводить разного рода барьеры и запреты. Такие меры в краткосрочной перспективе дают эффект, однако в долгосрочной выступают сдерживающими фактором.

Вместе с тем следует отметить, что наша страна сделала конкретное предложение по усилению сотрудничества в сфере экономики. В частности, оживить традиционные и промышленные кооперации, совместно выработать новые нестандартные подходы к развитию торгово-экономических и инвестиционных взаимодействий в условиях пандемии. Реализация этих идей должна стать основой Плана ШОС по реализации Программы торгово-экономического сотрудничества.

В нынешних условиях важно установление партнерства в поддержке нуждающихся слоев населения и сокращения бедности в пространстве стран ШОС. При этом необходимо создать механизмы совещаний руководителей министерств и ведомств, ответственных за борьбу с бедностью. В связи с этим предложение Президента относительно разработки Программы сотрудничества государств - членов ШОС по сокращению бедности весьма актуально. В этом отношении проведение в Узбекистане международного форума даст возможность выработки согласованных мер по поддержке нуждающихся слоев населения и сокращению бедности.

Также Президент Шавкат Мирзиёев акцентировал внимание на складывающейся ситуации в регионе, которой активно пытаются воспользоваться международные террористические структуры. В современных условиях угрозы терроризма, экстремизма и наркобизнеса не только не ослабевают, а напротив, усиливаются и приобретают новые формы, отметил Президент. Кроме того, возрастает роль информационных технологий и социальных

сетей в вербовке и радикализации молодежи, финансировании террористов.

Таким образом, несмотря на приверженность сторон равномерно развивать все сферы межгосударственной кооперации в рамках ШОС, приоритетным направлением деятельности организации в ближайшей и среднесрочной перспективе будет оставаться именно координация усилий в области противодействия угрозам безопасности и стабильности государства, охваченных рамками Шанхайской организации сотрудничества. Для этого требуется активизация рабочих контактов компетентных ведомств, разработка новых механизмов взаимодействия, обсуждение текущей ситуации, согласование совместных мер по противодействию вызовам и угрозам, в том числе в информационном поле. Объединение усилий стран - членов ШОС позволит создать действенный механизм, способный нейтрализовать и искоренить указанные выше негативные явления.

По словам Президента Шавката Мирзиёева, сегодня как никогда важно не упустить исторический шанс по достижению долгожданного мира в Афганистане. Безопасность и стабильность в этой стране должны рассматриваться как важная составляющая миграционной и экономического процветания всего региона. Благодаря усилиям мирового сообщества, в том числе стран - членов ШОС, в Афганистане наметились обнадеживающие перспективы урегулирования конфликта.

Инициативы главы нашего государства - прямое следствие внешнеполитической концепции Республики Узбекистан, определившей в качестве приоритетной проблему обеспечения региональной стабильности и безопасности. В связи с этим следует отметить: достаточно оснований полагать, что, несмотря на отдельные расхождения во взглядах и подходах к проблеме обеспечения безопасности на региональном и глобальном уровнях, стороны в состоянии превратить этот фактор в стержневую основу интеграционных тенденций.

В целом Узбекистан в лице его лидера на очередном саммите ШОС показал себя как новую быстро развивающуюся страну. Во-первых, республика имеет четкий план действий в условиях пандемии на международном уровне. Во-вторых, конкретные предложения и инициативы нашего лидера направлены на содействие развитию каждого государства в отдельности и совместно.

Таким образом, выступление Президента Шавката Мирзиёева отличается системным подходом, предложением эффективных механизмов решения насущных проблем и реализации перспективных проектов во имя мира и порядка.

Точка зрения

Александр РАР:
УЗБЕКИСТАН МОЖЕТ СЫГРАТЬ КЛЮЧЕВУЮ РОЛЬ ВО ВЗАИМОСВЯЗАННОСТИ ЕВРОПЫ И АЗИИ

Немецкий политолог-международник
Александр РАР в эксклюзивном интервью
ИА «Дунё» поделился своими оценками
потенциала и роли Шанхайской
организации сотрудничества в мировой
политике, а также инициатив Узбекистана,
выдвигаемых в рамках организации.

- ШОС - это очень влиятельная организация, - сказал эксперт. - С моей точки зрения, она является важной для построения нового мирового порядка, в котором именно азиатские и евразийские вопросы будут стоять на повестке дня. Об этом свидетельствует тот факт, что Азия уже сейчас начинает догонять Европу и создавать свою систему безопасности, свои форумы и совместные корпор

«ДАРХОН» - СПОРТИВНАЯ МАХАЛЛЯ



(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

...Нажмиддин-бобо просыпается рано. По давней привычке совершает пешие прогулки. Обходит всю махаллю. С ним приветливо здороваются сельчане, спешащие на работу, руку к груди прикладывают юноши и девушки, аксакалы. С каждым есть о чем поговорить: обсудить конкретные проблемы или кого-то поздравить с новорожденным, а то и просто пожурить малчугана за баловство.

Население «Дархона» - без малого три тысячи человек. И практически всех Джурабаев знает по имени. Немудрено: односельчан - его ученики. Почти полвека преподавал в школе. А в последние годы, перед выходом на пенсию, возглавил коллектив общеобразовательного учреждения. При нем ветхая школа практически заново отстроена. При неутомимом директоре появились спортивные площадки. Здесь резвятся дети, проводятся соревнования для юношей и девушек с приглашением команд из других махаллей. Организатор - все тот же аксакал.

Депутат Джурабаев постоянно обращается к руководителям разного масштаба - от управляющего строительной организацией до хокима района. Указывает на недостатки, требует, чтобы они внимали заботам и чаяниям жителей. Да и рядовых односельчан, которые, например, должны по роду деятельности отвечать за чистоту и благоустройство улиц, тоже держит в тонусе, не допуская, чтобы они равнодушно относились к своим обязанностям.

Особое у него отношение к физкультуре и спорту. Сам показывает пример здорового образа жизни. Четыре сына и дочка, а также тринадцать внуков тоже регулярно участвуют в соревнованиях махалли.

- Благодаря Указу Президента «О мерах по широкому внедрению здорового образа жизни и дальнейшему развитию массового спорта» и получилось создать «дорожку здоровья», - говорит Нажмиддин-бобо. - Пришел к директору асфальтового завода. Зачитал ему ряд пунктов и положений.

Сказал, что если для молодежи, людей среднего возраста созданы условия для занятий физкультурой, то пожилым, ветеранам придется по грязи и пыли совершать пешие прогулки. Эх, немного махал, сожалею, что попросил благоустроить только три километра улиц. Ничего, через некоторое время еще туда наведаюсь, когда мне составят компанию больше односельчан при утренней ходьбе.

Беспокойт депутата и то, чтобы Указ главы государства исполнили как положено.

- Помимо телевизора сюжет, снятый в одной из столичных махаллей, - поведал Н. Джурабаев. - Запечатлен масштаб забег жителей. Хорошее дело. Но пусть меня не посчитают завзятым критиком, однако представлена участники, одетые кто во что горазд: бегут в труфлях и ботинках, в повседневных куртках, между машинами, установленными как попало на обочине дороги. Нужна спортивная одежда, обувь. Необходимо на деле выполнять поставленные задачи, тем более что это для нашего же блага, здоровья.

Фото Рашида Галиева.

А красивые, постановочные картинки никому не нужны.

- Указ Президента всеобъемлющий, - подчеркнул Нажмиддин-бобо. - Для решения проблем развития массового спорта, оздоровления нации выделены большие средства. В частности, 100 миллиардов сумов школам для строительства спортивных залов, 400 миллиардов - детскому-юношеским спортивным школам и учреждениям для возведения спортсооружений. Важно, что исходя из технологии, условий труда на предприятиях должны быть специальные перерывы для выполнения производственной гимнастики. На одного из работников трудового коллектива возлагается дополнительная задача для пропаганды здорового образа жизни с установлением надбавки к его базовому должностному окладу 20 процентов. Намечается на каждую субботу проведение массовых турниров по легкой атлетике, стритболу, футболу, бадминтону, волейболу, баскетболу, настольному теннису, плаванию и другим дисциплинам среди сотрудников и их семейств.

В Указе главы государства подчеркнуто, что эти соревнования должны стать праздниками, своеобразными шоу с достойным поощрением победителей и призеров. Финансирование по созданию условий для поддержания здорового образа жизни и повышения уровня физической активности осуществляется за счет внебюджетных средств государственных органов и организаций, а также иных источников, не запрещенных законодательством.

Нажмиддин Джурабаев с нетерпением ожидает, когда министерства по поддержке махалли и семьи, здравоохранения, физической культуры и спорта разработают положение о ежеквартальном проведении конкурса «Махалля с развитым здоровым образом жизни». Учтывая, что в критерии оценки при этом включено не только вовлечение жителей в занятия физкультурой на постоянной основе, но и соблюдение требований здорового питания, наличие спортивной инфраструктуры, количество организованных соревнований, снижение заболеваемости среди населения махалли.

- Будем стремиться к победе, - заявил депутат. - Ведь участие в конкурсе еще и стимулируется. Республиканский благотворительный фонд «Махалля» занимает первое и призовые места направляет на расчетные счета сходов граждан соответственно десять, пять и три миллиона сумов.

Значит, «Дархон» получит дополнительные средства для строительства и оснащения площадок, расширения спортивной инфраструктуры.

Фото Рашида Галиева.

Образование

Фирдавс Шарипов.
Депутат Законодательной
палаты Олий Мажлиса.

Под руководством
Президента страны
30 октября состоялось
видеоселекторное
совещание, где были
рассмотрены вопросы
совершенствования
образовательно-
воспитательной системы,
ускоренного развития
сфер образования и науки,
повышения в обществе
статуса преподавателей.
Выдвинутые главой
государства благие идеи
и инициативы
бурно обсуждаются
общественностью.
Ибо пристальное
внимание, уделяемое
системе образования
сегодня, - существенный
фактор, определяющий
благополучное завтра.

ПЕРЕМЕНЫ НАЧИНАЮТСЯ СО ШКОЛЬНОГО ПОРОГА

организаций, оказание
влияния на правильную
и объективную оценку
знаний обучающихся,
а также воспрепятствование
выполнению ими
служебных обязанностей
не допускаются.

(Статья 45 «Статус педагогических работников и гарантии их деятельности» Закона «Об образовании»).

Вместе с тем укреплены такие
важные права и интересы учителей,
как требование ими создания необ-
ходимых условий для полноценной
реализации профессиональной де-
ятельности, бесплатное пользование
услугами информационно-ресурсных
центров учебного, научного и мето-
дического направлений, защита от
вмешательства в профессиональную
деятельность, проведение бесплат-
ного медицинского обследования в
государственных медучреждениях
(для государственных образователь-
ных учреждений и организаций).

Еще один немаловажный аспект.
Запрашается привлечение педагогов
к любой другой работе, не связанной
с их должностными обязанностями.
Ранее учителя использовали как
рабочую силу, в основном для уборки
территорий... В результате это сказа-
лось на качестве образования, педаго-
гоги утратили авторитет. Более того,
возросло число случаев, когда роди-
тели из-за необоснованных жалоб
детей стали еще и обвинять учителей.

В годы преподавательской де-
ятельности сам не раз был свидетелем
подобных случаев. Но ведь и роди-
тели, и преподаватели преследуют
одну цель - дать детям прочные зна-
ния и достойное воспитание.

Когда-то в селе самым автори-
тетным человеком был учитель.
Проблемы или вопросы, требующие
совета, не решались без его участия.
В законе определены также
нормы, определяющие обязанности
педагогов: должны уважать честь,
достоинство и деловую репутацию
участников образовательного

Ф. Олимжонов. - Сегодня отпала необ-
ходимость обывать пороги министерств и
ведомств для получения необходимого
разрешения. В недавнем прошлом этот
процесс был длительным и многоэтапным.
За истекший период текущего года через
«Единое окно» оформлено и выдано
более 465 000 разрешительных
документов.

В результате усиления контроля над
товарами и транспортными средствами за
счет внедрения современных информа-
ционно-коммуникационных техно-
логий и функции логического контроля
в Государственный бюджет в нынешнем
году взыскано таможенных платежей в
размере 18,7 трлн сумов, что на 5,7 трлн
 выше аналогичного периода 2019-го.

На мероприятии также представ-
лена информация о будущих мерах по
официровке отрасли. В частности, в сле-
дующем году будет внедрено в практику
несколько систем - «Автоматизирован-
ный выпуск», «Таможенный аудит»,
«Электронный транзит (E-transit)».

В целях дальнейшего развития
взаимовыгодного сотрудничества
с международными организациями и
таможенными службами зарубежных
стран будут приняты меры по внед-
рению в республике проекта E-TIR,
предусматривающего электронное
оформление перевозок на основе кни-
жек Carnet TIR.

Также определено, что в режиме
«Переработка на таможенной тер-
ритории» методика идентификации и
оценки нормы выхода продуктов
переработки создается самим субъек-
том предпринимательства, что значи-
тельно упростит данный процесс. Это
в свою очередь приведет к увеличению
объема производства, включая
экспорт, и созданию дополнительных
рабочих мест.

Реализация данного мероприятия
позволит сформировать цифровую

таможенную, полностью исключающую
человеческий фактор при оформле-
нии деклараций. Помимо этого, тамо-
женные органы будут преобразованы

в офис деловых партнеров, обслугива-
ющих и поддерживающих участников

внешнеэкономической деятельности.

АКТУАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ ВНЕШНЕЙ ТОРГОВЛИ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Что это дает? Например, благодаря системе управления рисками снижены административные барьеры в отношении участников внешнеэкономической деятельности, устраниены неоправданные издержки, проверки сокращены в 1,4 раза и эффективность повышена в 1,5 раза. Помимо этого, сэкономлено время (в 1,7 раза по экспортну и в 1,4 - импорту), ускорена таможенная очистка товаров. С 1 июня данная система внедрена и на автодорожных приграничных таможенных постах, что позволит значительно сократить очереди.

Участники также отметили, что сегодня процессы, связанные с таможенным оформлением, полностью автоматизированы. Внедрение системы автоматической регистрации и распределения грузовых таможенных деклараций стало важным шагом, направленным на предотвращение случаев коррупции (ранее процесс занимал два-три часа, велось несколько служебных книжек, а сейчас тратится всего одна-две минуты). Среди удобств и то, что таможенные платежи можно проводить онлайн через мобильный банкинг. За десять месяцев 2020 года через эту систему осуществлены выплаты на 110 млрд сумов.

Кроме того, проводится ряд мероприятий по внедрению в практику автоматизированной информационной системы «Транспортный контроль» на базе «электронного шлагбаума». Помимо этой системы станут осуществляться государственный контроль транспортных средств, перемещающихся через приграничные таможенные посты. Таким образом, будут автоматизированы меры контроля ввоза и вывоза товаров через приграничные пункты пропуска с использованием современных устройств. Вводится в практику и инновационный («умный») таможенный пост, основанный на принципе «единого окна».

- В пунктах пропуска органы государственного контроля смогут в режиме онлайн получать информацию о времени, затрачиваемом на процедуры контроля в отношении



продление срока временного ввоза и оплату причитающегося сбора.

Особое внимание также уделяется совершенствованию инфраструктуры приграничных таможенных постов, цифровизации их деятельности. В частности, такие приграничные таможенные посты, как «Даут-ата», «Сырдарья», «Гишткуприк», «Яллама», «Алат», «Ходжейли», «Шават», «Дустлик», «Сарисия», полностью реконструированы и модернизированы. Оснащены такими инновационными контрольно-техническими средствами и современными информационными технологиями, как Body Scan (сканирует грузовые автомобили), инспекционно-досмотровые комплексы, электронные шлагбаумы, системы идентификации государственных номеров.

На этих постах в порядке тестирования внедрены информационные системы «Управление очередью» и «Контроль транспорта».

На мероприятии рассказано и о деятельности таможенной информационной системы «Единое окно», введенной в практику 1 января 2020 года.

- «Единое окно» позволяет субъектам предпринимательства предоставлять стандартизированную информацию и документы с использованием единого пропускного канала для выполнения всех регулирующих требований, касающихся импорта, экспорта и транзита, - продолжает



Реклама

www.yuz.uz facebook.com/pravdavostoka t.me/pvouz www.yuz.uz facebook.com/pravdavostoka t.me/pvouz www.yuz.uz facebook.com/pravdavostoka t.me/pvouz

ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ В ПРЕДОСТАВЛЕНИИ КОНСУЛЬТАЦИОННЫХ УСЛУГ – ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ ПРОЕКТ «МОДЕРНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН» С УЧАСТИЕМ ВСЕМИРНОГО БАНКА ЗАЕМ № 6549-UZ НАЗВАНИЕ ЗАДАНИЯ: МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ ПО СОЗДАНИЮ «ПОД КЛЮЧ» ИНТЕНСИВНЫХ САДОВ И ВИНОГРАДНИКОВ КОНТРАКТ: AMP/C1/IC/01

Агентство по реализации проектов в области агропромышленного комплекса и продовольственного обеспечения (далее Агентство) получило финансирование от Всемирного банка на покрытие расходов по проекту «Модернизация сельского хозяйства Республики Узбекистан» и намерено направить часть средств на консультационные услуги.

Консультационные услуги (далее - Услуги) включают в себя международного консультанта по созданию «под ключ» интенсивных садов и виноградников для достижения целей концепции в рамках проекта «Модернизация сельского хозяйства».

Агентство приглашает индивидуальных консультантов (далее - Консультанты) заявить о своей заинтересованности в предоставлении услуг. Заинтересованные консультанты должны предоставить информацию, подтверждающую, что они обладают необходимой квалификацией и соответствующим опытом для выполнения услуг. Критерии отбора включают в себя:

- степень бакалавра в области сельскохозяйственных наук;
- опыт не менее 7 лет научно-практического опыта реализации современных интенсивных садоводческих и виноградарских проектов;
- опыт работы в качестве международного консультанта в проектах садоводства;
- опыт работы в странах с аналогичными Узбекистану климатическими, природными и агротехническими условиями является преимуществом;
- опыт работы в садоводстве и виноградарстве в странах Центральной Азии является преимуществом.

Консультант должен предоставить (минимум три) свидетельства о необходимом опыте работы путем предъявления соответствующих сертификатов и рекомендаций Агентству по реализации проектов в области агропромышленного комплекса и продовольственного обеспечения.

Внимание заинтересованных консультантов обращается на пункты 3.16 и 3.17 **Правил закупок для заемщиков ФИП - «Закупки в рамках финансирования инвестиционных проектов. Товары, работы, неконсультационные и консультационные услуги» от июля 2016 года** (далее - Правила), устанавливающие политику Всемирного банка в отношении конфликта интересов.

Консультант будет отобран в соответствии с открытым конкурсным отбором индивидуальных консультантов, как это предусмотрено в Правилах.

Дополнительную информацию можно получить по указанному ниже адресу в рабочее время с 10:00 до 18:00 (время ташкентское) с понедельника по пятницу.

Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменной форме по указанному ниже адресу (лично, по почте или электронной почте) до 24 ноября 2020 года.

Агентству по реализации проектов в области агропромышленного комплекса и продовольственного обеспечения.

Республика Узбекистан,
100000, г. Ташкент, ул. Лабзак, 1 А.
Тел./факс (+998 71) 241-33-30.
E-mail: amcp@rra.uz

**REQUEST FOR EXPRESSIONS OF INTEREST
CONSULTING SERVICES – INDIVIDUAL CONSULTANT
REPUBLIC OF UZBEKISTAN
AGRICULTURE MODERNIZATION PROJECT WITH THE
PARTICIPATION OF WORLD BANK
Loan Credit No.: IDA-6549
Assignment Title: International Advisor (consultant)
on establishment of turnkey intensive orchards and vineyards
Reference No.: AMP/C1/IC/01**

The Agency for implementation of the projects in the field of agroindustry and food security (UZAIFSA) has received financing from the World Bank toward the cost of the Agriculture Modernization Project, and intends to apply part of the proceeds for consulting services.

The consulting services (the Services) include the International Advisor (consultant) on establishment of turnkey intensive orchards and vineyards to achieve the goals of the concept in the framework of the Agriculture modernization project.

The UZAIFSA now invites Individual Consultants (Consultants) to indicate their interest in providing the Services. Interested Consultants should provide information demonstrating that they have the required qualifications and relevant experience to perform the Services. The shortlisting criteria are:

- at least bachelor degree in agricultural sciences;
- at least 7 years of scientific and practical experience in the implementation of modern intensive horticultural and viticulture projects;
- experience as an international consultant in horticulture projects;
- working experience in the countries with similar climatic, natural and agrotechnical conditions to Uzbekistan is an advantage;
- working experience in gardening and viticulture in Central Asian countries is an advantage.

A consultant must provide (minimum three) evidence of the required experience by providing the appropriate certificates and recommendations to the Agency for the implementation of Projects in the Field of Agro-Industrial Complex.

The attention of interested Consultants is drawn to paragraph 3.16 and 3.17 of the **World Bank's Procurement Regulations for IPF Borrowers – Procurement in Investment Project Financing Goods, World, Non-Consulting and Consulting Services, July 2016** (the Regulations) setting forth the World Bank's policy on conflict of interest.

A Consultant will be selected in accordance with the Open Competitive Selection of Individual Consultants as set out in the Regulations.

Further information can be obtained at the address below during office hours at the address below from 10:00 to 18:00 hours (Tashkent time) Monday through Friday.

Expressions of interest must be delivered in a written form to the address below (in person, or by mail, or by e-mail) by November 24, 2020.

Agency for implementation of the projects in the field of agroindustry and food security (UZAIFSA).

Attn: Bakhrom Allayorov, AMP Project manager
1-a, Labzak Street, Tashkent, Uzbekistan 100000
Tel. (+998 71) 241 33 30
E-mail: amcp@rra.uz

Наследие

ЧЕЛОВЕК БЕСЦЕНЕН, ПАМЯТЬ СВЯЩЕННА

Традицией стало посещение узбекистанцами комплекса «Шахидлар хотириаси». В День памяти жертв репрессий (31 августа) особенно. В стране осуществляется ряд добрых дел по увековечению памяти жертв репрессий - тех, кто поизвестовал жизнью за независимость и процветание Родины, свободу народа, во имя благополучия будущих поколений. Доказательство тому - создание музеев, их символического облика, организация творческих школ. А 8 октября 2020 года вышло распоряжение Президента «О дополнительных мерах по более глубокому изучению наследия и увековечению памяти жертв репрессий» и определены конкретные задачи.

Сформирована Республиканская рабочая группа для организации работы по глубокому изучению жизни и деятельности, увековечению памяти жертв репрессий, создан план по своевременному осуществлению мер, предусмотренных в распоряжении главы государства. Такие же рабочие группы созданы в регионах. К ним прикреплены более 200 специалистов-историков, представителей «уполномоченных организаций на местах, около 10 тысяч членов общественного объединения при Фонде по поддержке общественной деятельности ветеранов Узбекистана «Нуроний» в районах и городах, группы «Кексалар маслахат» в махаллях.

В целях дальнейшего расширения деятельности в данном направлении научным работникам Государственного музея Памяти жертв репрессий при Кабинете Министров и музеи при высших образовательных учреждениях в регионах созданы условия для пользования архивами министерств и ведомств.

На сегодня известно около 2500 имен жертв репрессий. Продолжают осуществляться меры по сотрудничеству с архивами, музеями, библиотеками и другими научно-просветительскими учреждениями иностранных государств для изучения источников, связанных с соотечественниками, находящимися в зарубежных странах и пострадавшими в то время.

На собрании, прошедшем в Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан, рассмотрены вопросы по организации и координации работ, указанных в «дорожной карте», утвержденной распоряжением главы государства. Состоялся обмен мнениями по ведению соответствующей деятельности в структурах высшего и народного образования, созданию в общеобразовательных школах уголков памяти, посвященных жертвам репрессий.

Также обсуждены отчеты ответственных лиц по таким направлениям, как выполнение организационно-практических мероприятий, координация работы научных групп на местах, исследовательская работа по изучению жизни и деятельности жертв репрессий и пропаганда их образцовой деятельности. Заслушаны информация, мнения и рассуждения руководителей научных групп в регионах.

На собрании определены задачи по исполнению распоряжения Президента. Среди них - изучение мнений широкой общественности, оказание помощи в деятельности рабочих групп, пропаганда в районах и городах, махаллях на основе идеи «Человек бесценен, память священна» образцовой жизни приверженных справедливости предков, преданных Родине и борющихся за ее независимость.

Муножат Муминова.

ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ В ПРЕДОСТАВЛЕНИИ КОНСУЛЬТАЦИОННЫХ УСЛУГ – ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ ПРОЕКТ «МОДЕРНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН» С УЧАСТИЕМ ВСЕМИРНОГО БАНКА ЗАЕМ № 6549-UZ НАЗВАНИЕ ЗАДАНИЯ: МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ ПО ИССЛЕДОВАНИЯМ И РАЗРАБОТКАМ, КОМПОНЕНТ 1 И ПОДКОМПОНЕНТУ 3.2 КОНТРАКТ: AMP/C1/IC/02

Агентство по реализации проектов в области агропромышленного комплекса и продовольственного обеспечения (далее Агентство) получило финансирование от Всемирного банка на покрытие расходов по проекту «Модернизация сельского хозяйства Республики Узбекистан» и намерено направить часть средств на консультационные услуги.

Консультационные услуги (далее - Услуги) включают в себя международного консультанта по созданию «под ключ» интенсивных садов и виноградников для достижения целей концепции в рамках проекта «Модернизация сельского хозяйства».

Агентство приглашает индивидуальных консультантов (далее - Консультанты) заявить о своей заинтересованности в предоставлении услуг. Заинтересованные консультанты должны предоставить информацию, подтверждающую, что они обладают необходимой квалификацией и соответствующим опытом для выполнения услуг. Критерии отбора включают в себя:

- высшую степень образования в любой области современных/передовых сельскохозяйственных наук и наличие значительного опыта лабораторных исследований в области сельскохозяйственных исследований и публикаций;
- профессиональный опыт (не менее 10-15 лет) работы на национальном и международном уровнях в области сельскохозяйственных исследований и разработок, управления программами, координации, включая проведение детальных технических оценок для модернизации аналогичных учреждений, описанных в Компоненте 1 задания и в объеме работ;
- опыт работы в авторитетной международной научно-исследовательской организации будет преимуществом;
- опыт участия в проектах развития международных финансовых институтов, таких как Всемирный банк, АБР, ЕБРР и др.;
- опыт работы в странах СНГ, развитых или странах со схожими с Узбекистаном климатическими, природными и агротехническими условиями;
- опыт работы в Центральноазиатском регионе и знание русского языка являются преимуществом.

Внимание заинтересованных консультантов обращается на пункты 3.16 и 3.17 **Правил закупок для заемщиков ФИП - «Закупки в рамках финансирования инвестиционных проектов. Товары, работы, неконсультационные и консультационные услуги» от июля 2016 года** (далее - Правила), устанавливающие политику Всемирного банка в отношении конфликта интересов.

Консультант будет отобран в соответствии с открытым конкурсным отбором индивидуальных консультантов, как это предусмотрено в Правилах.

Дополнительную информацию можно получить по указанному ниже адресу в рабочее время с 10:00 до 18:00 (время ташкентское) с понедельника по пятницу.

Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменной форме по указанному ниже адресу (лично, по почте или электронной почте) до 24 ноября 2020 года.

Агентству по реализации проектов в области агропромышленного комплекса и продовольственного обеспечения.

Республика Узбекистан,
100000, г. Ташкент, ул. Лабзак, 1 А.
Тел./факс (+998 71) 241-33-30.
E-mail: amcp@rra.uz

**REQUEST FOR EXPRESSIONS OF INTEREST
CONSULTING SERVICES – INDIVIDUAL CONSULTANT
REPUBLIC OF UZBEKISTAN
AGRICULTURE MODERNIZATION PROJECT WITH THE
PARTICIPATION OF WORLD BANK
Loan Credit No.: IDA-6549
Assignment Title: International Advisor for R&D, Component 1 and sub-component 3.2
Reference No.: AMP/C1/IC/02**

The Agency for implementation of the projects in the field of agroindustry and food security (UZAIFSA) has received financing from the World Bank toward the cost of the Agriculture Modernization Project, and intends to apply part of the proceeds for consulting services.

The consulting services (the Services) include the International Advisor for R&D, Component 1 and sub-component 3.2 to achieve the goals of the concept in the framework of the Agriculture modernization project.

The UZAIFSA now invites Individual Consultants (Consultants) to indicate their interest in providing the Services. Interested Consultants should provide information demonstrating that they have the required qualifications and relevant experience to perform the Services. The shortlisting criteria are:

- highest degree in any area of modern/advanced agricultural sciences having considerable laboratory research experience in agricultural research and publications;
- at least 10-15 years of professional working experience at national and international level in agriculture research and development, program management, coordination, including conducting detailed technical assessments for upgradation of similar institutions described under Component 1 of the assignment and in scope of work;
- work experience in reputable international R&D organization will be an advantage;
- experience in the development projects of International financing institutions such as World Bank, ADB, EBRD etc.;
- work experience in the CIS countries, developed countries or countries with similar climatic, natural and agrotechnical conditions;
- work experience in the Central Asian region and knowledge of Russian is an advantage.

The attention of interested Consultants is drawn to paragraph 3.16 and 3.17 of the **World Bank's Procurement Regulations for IPF Borrowers – Procurement in Investment Project Financing Goods, World, Non-Consulting and Consulting Services, July 2016** (the Regulations) setting forth the World Bank's policy on conflict of interest.

A Consultant will be selected in accordance with the Open Competitive Selection of Individual Consultants as set out in the Regulations.

Further information can be obtained at the address below during office hours at the address below from 10:00 to 18:00 hours (Tashkent time) Monday through Friday.

Expressions of interest must be delivered in a written form to the address below (in person, or by mail, or by e-mail) by November 24, 2020.

Agency for implementation of the projects in the field of agroindustry and food security (UZAIFSA).

Attn: Bakhrom Allayorov, AMP Project manager
1-a, Labzak Street, Tashkent, Uzbekistan 100000
Tel. (+998 71) 241 33 30
E-mail: amcp@rra.uz

20-148

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 14 НОЯБРЯ

Ташкент

7°C

Нукус,
Ургенч

8°C

Бухара,
Навои

9°C

Самарканд,
Джизак

9°C

Карши,
Термез

11°C

Андижан,
Наманган

9°C

Фергана,
Гулистан

10°C

Утерянные кадастровые документы на квартиру, расположенную по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский район, квартал 16, д. 24, кв. 114, выданные БТИ Чиланзарского района г. Ташкента на имя Назаровой Ферузы Мухтадиновны, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

20-151

ПРАВДА ВОСТОКА
Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Мин